@1=y X

77 v IRiETFE

4

=l=EEEEEFT T

K |
O T &% 2BMAIC LT, WIBEMMEL 2B XAN—X 81 TTT,

| (8 CGE#E - 1%6E) |

i = TU-15W TU-20W TU-25W TU-25NW TU-25SW TU-25CW
TR FEERE 600V

E B EEER 15A ‘ 20A 25A 50A
BAEBER 2mm? 5.5mm’ L amm
B U % 14 % M3.5X8 ‘ M4 X8 M4X9 %gg,\"ﬁ’?g
it B E AC2,500V /14

- GV AR 3 +7.2kV /EHE3E (1.2,/50 us)

=R A BEEE —20~+50C

" # B E —40~+75T

EFARE (B5) 2,000mU T

¥TU-15W (UL3HIE) DERMEZEEIZAC - DC300V T T,

D109



CONNECTING DEVICES

| AcsXiEmE |
TU- 15W %x10 UF -135 ®y%A
) @ ® @ TR ®
®© E A R TXW-O O: BAERYX
. mE A #n L
@ hLoBEHA x 27TV L AU CE&E&. UL TUVERSEIE SR
TU-15W 1~60
TU-20W 1~51
. o TU-25W 1~47 BAREBE (I L —)L3E600mmIL AR I A3 DIREL & D IRTE,
@ @ ® I~&X (600MM% B2 58 A TKB—DFL — L cOMHI T <.
TU-25NW 1~47 L—L<HESE1,000mmE TICEH I DRI EX) o
TU-25SW 1~47
TU-25CW 1~23
_ ubD TUB-DF¥L —JL nNHEL—Ib FEEZRARS 1 600mm)
@ L —J)EXR » sy ;
UF TUB-FFZL—IL Uszy kL—JL (EEFEARS 1 600mm)
T (TR
o= =
© mFH&HE — o7 HEELS %5,/ CE@Ea. ULTUVRIEIENRIN

KERBARZ. O, QOHAEELLZI W,

RE R

EAER0.75~2.0m QY QEET Y —
SRR @N M3.5X8 18l : R TUE-15 WA

2 8 TUE-15 WB
68 ARSI TUM-2 (E-TF)

D Y/ ;,‘—‘;iE L—Jv TUB
7 s g TULW B
T ) o L L r & 8 -
wlz i # N —  TuC2 b
4 7 I oz
2 = OEAEEHT =
N &
& NEF=U/ [ a6
L (MIN)
- + 6.7
80 » =
() NETEDINL — LREOTH e i
5.3 4.2
TMAX] (MIN)
AR &

TU-20W (20n) @EET Y —

BEH 0.75~2.0mm? - Maxs al % TUE-20W
TuM-2 10.5 el TUM-2(L) TUMA(T)
] E” Z#L—)L TUuB
# £ B TuL-w
( # N — TuC=2
= % @ EAEEHT

=

$4.1
(MIN)
= (8.4) QH
MAX,

HECS

4.3 4.6
MAX) (MIN)

HABRIRTR T &

D110



@1=y X

V77 v IRin

TU-

s’

IREERm

TU-25W (25a)

BEER1.25~5.5m2

TU-25NW (€-17-9)

EEEMR 1.25~5.5m2

TU-25CW (€17-9)

BEER5.5~14me (L8)

1.25~5.5mm* (T&B)

D111

M4X9

(LK [Tkl

QEAT VY —
TUE-25WA (R7 1))
TUE-25WB (X7 3)
ZHGESR TUM-13
Z¥#L—)L TUB
# £ B TUuL-w
# /N — TUC-8

@EEEERT

1A R

4.8 5.4
(MAX) (MIN)

MABRIRAEN

M4X9

1

10,

21

5
57

QEAT VY —
TUE-25WA (R7 V)
TUE-25WB (X7 3)
SR TUM-13
Z#L—)L TUB
# £ B TUuL-W
# /N — TUuC-8

1A R

4.8 5.4
(MAX) (MIN)

HAEEIRTE N &

M4X9

—_
jury
9

[

0]

21

45
57

QEAT VY —

TUE-25WA (R7 1)
TUE-25WB (RF )
Z#EGESIR TUM-13
Zx L —)L  TUB

# & B TUL-W

# /N — TUuC-8

18l L

|m

z

5.4
(MAX) (MIN)
XABRIRTET &

21

25
57

\M4 X9

QEET VY —

18l %  TUE-25WA ((R77 )
EHEREN  TU-25CWY—IN1 R
Z#L—)L  TUB

W & B TUuL-Ww

A N —  TU-25CW7H/N—

. 4.1
(MIN) (MIN)

5.4 4.8 5.4
(MAX) (MIN) MAX] MIN]

HABBRIEE T X




CONNECTING DEVICES

FHILTESR Ty .
R —
S "
TU-[ | WEHBIERNSEL—Ib u —
P (L-17)
TUB-Dicsasax L
s TU-15W TU-20W TU-25W,25NW,255W TU-25CW o=
B P L | L—JiER P L | L—JiER P L | L—JiER P L |v—niEr || e
1 60 77 UD-4 60 77 ub-4 60 77 UD-4 60 77 ub-4 1
2 60 77 UD-4 60 77 UD-4 60 77 uD-4 100 117 UD-6 2
3 60 77 UD-4 80 97 uD-5 80 97 UD-5 115 125 UD-7 3
4 80 97 UD-5 100 117 UD-6 80 97 UD-5 140 157 uD-8 4
5 80 97 UD-5 100 117 UD-6 100 117 UD-6 160 177 UD-9 5|
6 100 117 UD-6 120 137 uUD-7 120 137 uUD-7 200 217 UD-11 6
7 100 117 UD-6 120 137 UD-7 120 137 uUD-7 220 237 UD-12 7
8 100 117 UD-6 120 137 UD-7 140 157 UD-8 240 257 UD-13 8
9 120 137 uUD-7 140 157 UD-8 140 157 UD-8 280 297 UD-15 9
10 120 137 UD-7 140 157 UD-8 160 177 UD-9 280 297 UD-15 10
11 140 157 UD-8 160 177 UD-9 160 177 UD-9 320 337 UD-17 11
12 140 157 UD-8 160 177 UD-9 180 197 UD-10 360 377 ubD-19 12
13 140 157 UD-8 180 197 UD-10 200 217 uD-11 380 397 UD-20 13
14 160 177 UD-9 180 197 UD-10 200 217 UD-11 400 417 UD-21 14
15 160 177 UD-9 200 217 UD-11 220 237 UD-12 430 440 UD-22 15
16 180 197 UD-10 220 237 UD-12 220 237 UD-12 455 465 UD-24 16
17 180 197 UD-10 220 237 UD-12 240 257 UD-13 480 490 UD-25 17
18 180 197 UD-10 240 257 UD-13 240 257 UD-13 505 515 UD-26 18
19 200 217 UD-11 240 257 UD-13 260 277 uUD-14 530 540 UD-28 19
20 200 217 UD-11 260 277 UD-14 280 297 UD-15 560 570 UD-29 20
21 220 237 UD-12 260 277 UD-14 280 297 UD-15 585 595 UD-30 21
22 220 237 UD-12 280 297 UD-15 300 317 UD-16 610 620 UD-32 22
23 220 237 uUD-12 280 297 UD-15 300 317 UD-16 635 645 UD-33 23
24 240 257 UD-13 300 317 UD-16 320 337 ubD-17 24
25 240 257 UD-13 300 317 UD-16 320 337 uUD-17 25
26 260 277 UD-14 320 337 UD-17 340 357 UD-18 26
27 260 277 UD-14 320 337 UD-17 360 377 UD-19 27
28 260 277 UD-14 340 357 UD-18 360 377 UD-19 28
29 280 297 UD-15 340 357 UD-18 380 397 UD-20 29
30 280 297 UD-15 360 377 UD-19 380 397 UD-20 30
31 300 317 UD-16 360 377 UD-19 400 417 UD-21 31
32 300 317 UD-16 380 397 UD-20 400 417 uD-21 32
33 300 317 UD-16 380 397 UD-20 420 437 UD-22 33
34 320 337 UD-17 400 417 UD-21 440 457 UD-23 34
35 320 337 UD-17 400 47 UD-21 440 457 UD-23 35
36 340 357 UD-18 420 437 UD-22 460 477 UD-24 36
37 340 357 UD-18 440 457 UD-23 460 477 UD-24 37
38 340 357 UD-18 440 457 UD-23 480 497 UD-25 38
39 360 377 ubD-19 460 477 UD-24 500 517 UD-26 39
40 360 377 UD-19 460 477 UD-24 500 517 UD-26 40
a1 380 397 UD-20 480 497 UD-25 520 537 UD-27 41
42 380 397 UD-20 480 497 UD-25 520 537 UD-27 42
43 380 397 UD-20 500 517 UD-26 540 557 UD-28 43
44 400 417 UD-21 500 517 UD-26 540 557 UD-28 44
45 400 417 UD-21 520 537 UD-27 560 577 uUD-29 45
46 420 437 UD-22 520 537 uUD-27 580 597 UD-30 46
47 420 437 uUD-22 540 557 UD-28 580 597 UD-30 a7
48 420 437 UD-22 540 557 UD-28 48
49 440 457 UD-23 560 577 UD-29 49
50 440 457 UD-23 560 577 UD-29 50
51 460 477 UD-24 580 597 UD-30 51
52 460 477 UD-24 580 597 UD-30 52
53 460 477 UD-24 53
54 480 497 UD-25 54
55 480 497 UD-25 55
56 500 517 UD-26 56
57 500 517 UD-26 57
58 500 517 UD-26 58
59 520 537 uD-27 59
60 520 537 UD-27 60

D112

RS



@1=y rX

L7 7 v IRin

TU-

4

fHLATIAR

TUL-W

.

©
4 .
e iy =
TU-[ |\ WEBiImUBY fU—=Ib

P(L-10)

TUB-Fiz sz | L |
= TU-15W TU-20W TU-25W,25NW,255W TU-25CW =

% P L |v—ugR || P L |v—nggR || P L |L—nggR || P L | v—uisR ||

1 55 65 UF-65 60 70 UF-70 55 65 UF-65 65 75 UF-75 1
2 60 70 UF-70 70 80 UF-80 65 75 UF-75 90 100 UF-100 2
3 70 80 UF-80 80 90 UF-90 75 85 UF-85 115 125 UF-125 3
4 75 85 UF-85 95 105 UF-105 85 95 UF-95 140 150 UF-150 4
5| 85 95 UF-95 105 115 UF-115 100 110 UF-110 170 180 UF-180 5
6 95 105 UF-105 115 125 UF-125 110 120 UF-120 195 205 UF-205 6
7 100 110 UF-110 125 135 UF-135 120 130 UF-130 220 230 UF-230 7
8 110 120 UF-120 135 145 UF-145 135 145 UF-145 245 255 UF-255 8
9 115 125 UF-125 145 155 UF-155 145 155 UF-155 270 280 UF-280 9
10 125 135 UF-135 155 165 UF-165 155 165 UF-165 300 310 UF-310 10
11 135 145 UF-145 165 175 UF-175 165 175 UF-175 325 335 UF-335 11
12 140 150 UF-150 175 185 UF-185 180 190 UF-190 350 360 UF-360 12
13 150 160 UF-160 185 195 UF-195 190 200 UF-200 375 385 UF-385 13
14 155 165 UF-165 200 210 UF-210 200 210 UF-210 400 410 UF-410 14
15 165 175 UF-175 210 220 UF-220 215 225 UF-225 430 440 UF-440 15
16 175 185 UF-185 220 230 UF-230 225 235 UF-235 455 465 UF-465 16
17 180 190 UF-190 230 240 UF-240 235 245 UF-245 480 490 UF-490 17
18 190 200 UF-200 240 250 UF-250 250 260 UF-260 505 515 UF-515 18
19 195 205 UF-205 250 260 UF-260 260 270 UF-270 530 540 UF-540 19
20 205 215 UF-215 260 270 UF-270 270 280 UF-280 560 570 UF-570 20
21 215 225 UF-225 270 280 UF-280 280 290 UF-290 585 595 UF-595 21
22 220 230 UF-230 280 290 UF-290 295 305 UF-305 610 620 UF-620 22
23 230 240 UF-240 290 300 UF-300 305 315 UF-315 635 645 UF-645 23
24 235 245 UF-245 305 315 UF-315 315 325 UF-325 24
25 245 255 UF-255 315! 325 UF-325 330 340 UF-340 25
26 255 265 UF-265 325 335 UF-335 340 350 UF-350 26
27 260 270 UF-270 335 345 UF-345 350 360 UF-360 27
28 270 280 UF-280 345 355 UF-355 365 375 UF-375 28
29 275 285 UF-285 355 365 UF-365 375 385 UF-385 29
30 285 295 UF-295 365 375 UF-375 385 395 UF-395 30
31 295 305 UF-305 375 385 UF-385 395 405 UF-405 31
32 300 310 UF-310 385 395 UF-395 410 420 UF-420 32
33 310 320 UF-320 395 405 UF-405 420 430 UF-430 33
34 315 325 UF-325 410 420 UF-420 430 440 UF-440 34
35 325 335 UF-335 420 430 UF-430 445 455 UF-455 35
36 335 345 UF-345 430 440 UF-440 455 465 UF-465 36
37 340 350 UF-350 440 450 UF-450 465 475 UF-475 37
38 350 360 UF-360 450 460 UF-460 480 490 UF-490 38
39 355 365 UF-365 460 470 UF-470 490 500 UF-500 39
40 365 375 UF-375 470 480 UF-480 500 510 UF-510 40
41 375 385 UF-385 480 490 UF-490 510 520 UF-520 41
42 380 390 UF-390 490 500 UF-500 525 535 UF-535 42
43 390 400 UF-400 500 510 UF-510 535 545 UF-545 43
44 395 405 UF-405 515 525 UF-525 545 555 UF-555 44
45 405 415 UF-415 525 535 UF-535 560 570 UF-570 45
46 415 425 UF-425 535 545 UF-545 570 580 UF-580 46
47 420 430 UF-430 545 555 UF-555 580 590 UF-590 47
48 430 440 UF-440 555 565 UF-565 48
49 435 445 UF-445 565 575 UF-575 49
50 445 455 UF-455 575 585 UF-585 50
51 455 465 UF-465 585 595 UF-595 51
52 460 470 UF-470 52
53 470 480 UF-480 53
54 475 485 UF-485 54
55 485 495 UF-495 55
56 495 505 UF-505 56
57 500 510 UF-510 57
58 510 520 UF-520 58
59 515 525 UF-525 59
60 525 535 UF-535 60

D113




@1=y +X

AL
5

LI 7 v IRiE

TU-

roeyu—
8779V ——8BR

77tY)— | iR (IVRTV=b)| BER(Z=I15/F) | 9=9=R[v=99=bTIIL—=IV | HWHEE HIN— | Y3=hi=
H g
& ) , CH |
s e wE | @A | BA | @A
o |TU-SW | esmnee | towe | WA B e D ruce | BSEGE
U [Tuzow eew | TREE BRI U2 e
[] | TU-25W weo | TUB | —— |TULW|——| quc.s
vﬁ/v T TUE-25WA, TUE-25WB TUM-13 SEVDEIN | Tuc-s-vo |SB11-5CB
7,
” | Tu-25CW TUE-25WA Uz, — e — —— | TU-2sCWHS =] ———
IMW(IVFTD—F) (BR55E4 © 100) I%%W(?—ORDF) (BRZSE( : 100)
-
c
A
B
—
TUE-25WA. 25WBIRAEx Y £ 7. e
BRE | Tocaows | TUE20W | TOE2SWA BR4 | TUMA 7] TuM2 7] TuMs [JURSN
ATE 58 2 0 Asti® 8 10 13 13
Bsti% 60 60 50 BFi& 900 900 900 22,5
Chix 7 8 3 R E 1 1 0.5 0.5
* A Bty MCTIEEL A, ¥IRE t = 0.5mmiTAkdH V)
I7—77—1 (AR5SEI : 100) I?—ﬂy—h (AR>S54 : 100)
R/E t=0.3 mm
FERT— X
BRe | "M | P
B Atz | s 102 W% |TU153-79- | TU207-79-h
T2l e Bsfi% | 1,000 1,000 EvF 8 11.5
A
I ZIL=EL—=Ib (BRSES(T : 50)
oeTuUB OTXB (DINL—JL) O®TKB (DINL=JL)
5 713 65 . 7.13 6.5 7,13
(5) () iaEmres €} () LR
o] -HG-P-- N
P - mtg&ew¢

1,000

EERHEE
TXL,TJL

BEeHEE
TXL,TJL

ID—»#vw?

L=IbF v v TICDULTIE (D15A—Y) ZBTEBRBRLIEEL,

D114

RS




@1=y X
tILI7 v IRiETFE

“ T0-

Witz

rotbgy—

lmﬁa

OTUL-W (TUBH)

OTXL(TXBHR)

OTJL(TXBH)

(BRZEE4I = 50)

(ARZSEAIT - 20)

A& T-lrjlcj:?z-zvo TJg-%-?VO TU25CW A1\~
C
Atk 35 50 50
BsHi& | 1,000 1,000 225
CTi& 5.6 7 7
KRR (VO] ($EER U L — FUL94V-01t#
mCY,
I Y 3—bhIN— (BR5SE:{1 : 10)
= 2 SB8CB-2 SBBRCB-2 SB11.5CB-2
23 },j? SB8CB-12 SBBRCB-12 SB11.5CB-12
8 3.8 8 $3.7 1.5 4.4
1 OI i i T & ]
! Y m m w ) *...H ‘LE ;-!1' ;I; a
I NP& (BR5SE4 : 50) I L=Ib¥vrvT
O TX NPE{1&S OTX NPL VX . s
L=IbFvvITICDONTIZ (D15X—-Y)
ZTEBREEEZL,
) y
L ¢ »;’7
XTXL (& 8) ICERERRES (AL hEkEE)

NPETT,

D115



